

Политехнический университет и школа в ЖК «Новое Сертолово» договорились о сотрудничестве



Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого и школа в ЖК «Новое Сертолово» («Сертоловская СОШ №3») подписали соглашение о сотрудничестве. Вуз будет ежегодно разрабатывать специальную учебную программу, предоставлять методические материалы, проводить внеклассные занятия, экскурсии, вебинары и другие мероприятия. В частности, предполагается старт совместной программы с Инженерно-строительным институтом университета.

Сотрудничество школы ЖК «Новое Сертолово» с Политехом даст старшеклассникам возможность углубленно изучать технические предметы и посещать профильные секции. Кроме того, ученикам помогут определиться с будущей профессией, и, при желании, подготовиться к поступлению в ведущие технические вузы Санкт-Петербурга.

«Такие форматы сотрудничества сейчас являются одним из ключевых направлений при работе со школьниками. Наличие в самих школах современного оборудования, подготовленных педагогов дополнительного образования и совместных методических разработок позволяют успешно реализовывать внеучебные программы в сфере

инженерного образования и в рамках проектной деятельности», — отметил директор Центра профориентации и довузовской подготовки Дмитрий Владимирович Тихонов.

Школу в ЖК «Новое Сертолово» построила компания «КВС» по федеральной программе «Стимул». Здание было введено в эксплуатацию в октябре 2021 года, а уже в январе 2022 года сюда пошли ученики. Одновременно в школе смогут учиться 33 класса: в общей сложности 825 детей.

ЖК «Новое Сертолово» — это малоэтажный микрорайон с богатой инфраструктурой, расположенный во Всеволожском районе Ленинградской области. Здесь также работает детский сад, построенный «КВС», есть собственный торговый центр, магазины и кафе. Второй детский сад компания планирует сдать в июне 2023 года. Практически все дома в составе микрорайона уже заселены. Строительство последних кварталов, «Имения» и «Гармонии», завершится в 2023 году.